

ГОСУДАРСТВЕННОЕ КАЗЕННОЕ СПЕЦИАЛЬНОЕ
УЧЕБНО-ВОСПИТАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ЗАКРЫТОГО ТИПА
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА
КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ
(ГКСУВУЗ ОШ КК)

Принято на педагогическом Совете
10 марта 2020 года, протокол № 4

УТВЕРЖДАЮ
Директор ГКСУВУЗ ОШ КК
Н.А. Лысенков

Приказ от 12 марта 2020 года № 57

**ПОЛОЖЕНИЕ
о предоставлении воспитанникам государственного казенного
специального учебно-воспитательного учреждения закрытого типа
общеобразовательной школы Краснодарского края выезда
по месту жительства в зимний и летний
каникулярный период**

На основании п. 42 Приказа Министерства просвещения Российской Федерации от 17 июля 2019 года № 381 «Об утверждении Порядка организации и осуществления деятельности специальных учебно-воспитательных учреждений открытого и закрытого типа», в соответствии с положением о поощрениях и взысканиях, применяемых к обучающимся Государственного казенного специального учебно-воспитательного учреждения закрытого типа общеобразовательной школы Краснодарского края (далее Учреждение) и на основании заключения рабочей комиссии по рассмотрению вопросов, связанных с предоставлением каникул воспитанникам ГКСУВУЗ ОШ КК (далее рабочая комиссия), в качестве поощрения предусмотрен порядок предоставления выезда за территорию Учреждения в зимний и летний каникулярный период воспитанникам школы.

Воспитанник, претендующий на выезд за территорию Учреждения в зимний или летний каникулярный период обязан:

1. Выполнять Устав Учреждения.
2. Строго соблюдать единые педагогические требования к воспитанникам Учреждения, правила внутреннего распорядка, беспрекословно подчиняться распоряжениям администрации и сотрудникам Учреждения.
3. Прилежно овладевать знаниями и трудовыми навыками, стремиться воспитывать в себе нравственные качества.
4. Добросовестно выполнять общественные обязанности, принимать активное участие в общественно-полезном труде, соблюдать порядок и чистоту на территории Учреждения.

5. Беречь имущество Учреждения, не допускать его порчу.
6. Соблюдать правила техники безопасности.
7. Не совершать самовольных отлучек.

В случае постановки на внутришкольный учет воспитанник школы лишается права выезда по месту жительства в зимний и летний каникулярные периоды;

Воспитаннику предоставляется возможность набора баллов, на основании которых ему может быть предоставлен выезд за территорию Учреждения в зимний или летний каникулярный период.

При ежедневном подведении итогов воспитателями классов высчитываются баллы, которые затем фиксируются ими в дневниках индивидуального наблюдения.

Рабочая комиссия принимает решение о количестве предоставляемых дней каникулярного отпуска от 3 до 17 дней (с учётом всех дополнительно добавленных дней).

Минимальное количество баллов, набранных воспитанником для предоставления ему возможности выезда за территорию Учреждения в летний каникулярный период – 1500 (одна тысяча пятьсот) баллов, в таком случае предоставляется основной отпуск в количестве 3 (трех) дней. В случае набора баллов свыше 2000 (двух тысяч) предоставляется отпуск в количестве 4 (четырех) дней, от 2500 (двух тысяч пятисот) – 5 (пяти) дней, от 3000 (трех тысяч) – 8 (восьми) дней, от 3500 (трех тысяч пятисот) – 10 (десяти) дней, от 4500 (четырех тысяч пятисот) – 13 (тринадцати) дней, свыше 5000 (пяти тысяч) – 14 (четырнадцати) дней.

Минимальное количество баллов, набранных воспитанником для предоставления ему возможности выезда за территорию Учреждения в зимний каникулярный период – 1200 (одна тысяча двести) баллов, в таком случае предоставляется основной отпуск в количестве 3 (трех) дней. В случае набора баллов свыше 1500 (тысячи пятисот) предоставляется отпуск в количестве 4 (четырех) дней, от 2000 (двух тысяч) – 5 (пяти) дней, от 2500 (двух тысяч пятисот) – 6 (шести) дней, от 3000 (трех тысяч) – 7 (семи) дней, от 3500 (трех тысяч пятисот) – 8 (восьми) дней, свыше 4000 (четырех тысяч) – 9 (девяти) дней.

Воспитанникам 5-9, 10-11 классов, закончившим 1 и 2 четверти (1-полугодие), учебный год на отметку «4» и «5» добавляется к основному отпуску дополнительно 1 день.

Старший воспитатель предоставляет рабочей комиссии в период до 10 декабря и 10 мая список воспитанников, набравших необходимое количество баллов для предоставления им возможности выезда за территорию Учреждения в зимний или летний каникулярный период.

В случае положительного решения рабочей комиссии обучающийся имеет право на поощрение в виде отпуска за территорию Учреждения в сопровождении родителей или законных представителей сроком от 3 (трёх) до 10 (десяти) в зимний каникулярный период и сроком от 3 (трёх) до 17 (семнадцати) дней в летний каникулярный период.

На основании протокола заседания рабочей комиссии, социальными педагогами составляется список обучающихся школы, которым предоставляется отпуск в каникулярный период. Уведомляется педагогический коллектив, служба режима и заведующий столовой Учреждения.

Администрация Учреждения направляет в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав по месту постоянного проживания обучающегося, имеющего право в соответствии с решением рабочей комиссии на каникулярный отпуск, запрос на обследование жилищно-бытовых условий с выводами о целесообразности предоставления каникул с указанием срока возможного пребывания.

В случае положительного ответа из комиссий и на основании представленного акта, воспитанник в оговоренные администрацией сроки может отбыть в каникулярный отпуск с целью создания благоприятных условий для нормализации детско-родительских отношений, формирования навыков саморазвития и самовоспитания.

Период нахождения обучающегося в каникулярном отпуске включается в период пребывания в Учреждении.

При получении отрицательных актов социальными педагогами Учреждения составляется список детей, которым не может быть предоставлена возможность каникулярного отпуска.

Подготавливается дополнительный план занятости воспитанников, где им предоставляется другая возможность поощрения, организованный выезд за территорию Учреждения (экскурсии, зрелищные и спортивные мероприятия и т.д.) вместе с теми детьми, которые не прошли адаптационный период в Учреждении (не менее 6 мес.) но набрали достаточное количество баллов.

В случае невозвращения воспитанника в установленный срок на территорию Учреждения администрация школы принимает необходимые меры по его возвращению на территорию учреждения, руководствуясь Федеральным законом от 24 июня 1999 г. N 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», Уставом и иными локальными правовыми актами Учреждения.